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PRESSEMITTEILUNG

LogiMAT 2024: Basler präsentiert Vision Lösungen für die Lagerautomatisierung

Die Basler AG stellt sich auf der LogiMAT 2024 in Stuttgart als starker Partner für Vision Technologie in der Logistik vor. Mit einem umfassenden Portfolio an Bildverarbeitungskomponenten und -lösungen will das Unternehmen die Logistikprozesse seiner Kunden schneller und effizienter machen. 

Ahrensburg, 26. Januar 2024 – Unter dem Motto “Accelerate your Vision - Mastering Warehouse Automation through Vision Technology" präsentiert sich die Basler AG vom 19. bis 21. März auf der LogiMAT in Stuttgart als Komplettanbieter für Bildverarbeitung zur Automation in der Logistik. Basler stellt auf seinem Messestand sein 2D- und 3D-Vision Produkt- und Lösungsportfolio für die Lagerautomatisierung in den Mittelpunkt und zeigt Beispiele zur bildgesteuerten Robotik sowie für die Wareneingangs-/ausgangskontrolle. Dabei legt das Unternehmen großen Wert auf das harmonische Zusammenspiel von Hard- und Software. Durch die Implementierung eines Vision Systems in ihre Logistikprozesse können Kunden von etlichen Vorteilen profitieren: einfachere Datenerfassung für die Lagerverwaltung, eine verbesserte Qualitätskontrolle der Waren, effizienteres Verpacken und De-/Palettieren sowie eine schnellere Kalkulation der Transportkosten.
 
Wie sich Prozesse in Intralogistik, Materialfluss und Lagermanagement mit Bildverarbeitung beschleunigen lassen, veranschaulicht Basler am Messestand in praxisnahen Demonstrationen. In einer Cobot Pick-and-Drop Demonstration zeigt das Unternehmen live eine individuelle Vision Lösung zur Erkennung, Lokalisierung und Vermessung von Objekten. Baslers Lösung besteht sowohl aus Basler Hardware- als auch aus Software-Komponenten wie bspw. für Barcode Scan und Paketvermessung. Neben den preisattraktiven und performanten Kameras kommen auch die Basler pylon Software mit vTools für Image Processing Aufgaben, sowie Basler Objektive, Basler Beleuchtung und weiteres Zubehör aus dem Portfolio zum Einsatz.   

Kathrin Martens, Produktmanagerin und Markt Managerin für Robotics bei Basler, freut sich auf die Gespräche mit Kunden auf der Messe: “Wir wollen uns auf der LogiMAT als starker Partner für Bildverarbeitung in der Lagerautomatisierung präsentieren. Basler bietet seit vielen Jahren neben hochwertigen Kameras auch ein komplettes Vision Portfolio und wir freuen uns darauf, den Messebesuchern die Vorteile aufeinander abgestimmter Komponenten, unserer langjährigen Erfahrung und umfassenden Beratungskompetenz zu demonstrieren.”  

Basler auf der LogiMAT 2024: Halle 5 Stand 5A68
 
Allgemeine Informationen zum Portfolio der Basler AG im Bereich Lagerautomatisierung https://www.baslerweb.com/de-de/branchenloesungen/lagerautomatisierung/.     
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Die Basler AG ist ein international führender und erfahrener Experte für Computer Vision. Das Unternehmen bietet ein breites aufeinander abgestimmtes Produktportfolio an Bildverarbeitungs-Hardware und -Software an. Zudem löst es gemeinsam mit Kunden deren Vision Applikationsfragen und entwickelt kundenspezifische Produkte oder Lösungen. Der 1988 gegründete Basler Konzern beschäftigt über 1000 Mitarbeitende an seinem Hauptsitz in Ahrensburg sowie an weiteren Vertriebs- und Entwicklungsstandorten in Europa, Asien und Nordamerika. Das Unternehmen investiert maßgeblich in die Entwicklung von innovativen, zuverlässigen und langlebigen Produkten mit einem hervorragenden Preis-Leistungs-Verhältnis. Dank der weltweit agierenden Vertriebs- und Serviceorganisation und der Zusammenarbeit mit renommierten Partnern findet Basler seit über 30 Jahren passende Lösungen für Kunden aus den unterschiedlichsten Bereichen. 
Weitere Informationen sind erhältlich unter der Telefonnummer +49 4102 463 500, per E-Mail an sales.europe@baslerweb.com  oder über die Website www.baslerweb.com.
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