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即時發布


Basler 與 Siemens 強強聯手推動機器視覺和工廠自動化
先進電腦視覺產品國際供應大廠 Basler AG 很高興宣布與自動化和數位化領域的創新領導技術公司 Siemens 建立新的合作夥伴關係。此策略合夥關係為各行各業的自動化客戶帶來好消息，現在就能更輕鬆將機器視覺方案直接整合到自有自動化系統中。
Ahrensburg, 2023年11月15日 – ‌Basler 和 Siemens 的合作將為客戶帶來顯著的好處。透過此合夥關係，想利用電腦視覺的系統整合商、機器製造商和專業終端使用者將可以輕鬆獲得創新、易於整合的自動化方案。這將使他們能夠簡化生產流程、提高效率、降低成本、增加透明度、強化品質控制，最終目標為以最大幅度提升整體生產力。 
Basler Vision Connector：相機與自動化產品組合之間的介面
此次跨界合作的第一項成果是 Basler Vision Connector，一款功能強大、易於使用的應用程式，輕鬆將 Basler 視覺元件整合到 Siemens 的 Industrial Edge 生態系統中。「Vision Connector 為我們的客戶帶來重大改變，」Basler AG CEO Dr. Dietmar Ley 作此說明。「它是該生態系統不可或缺的一部分，大大降低將電腦視覺整合到現有自動化系統中的門檻，因此能讓客戶享有優勢。」除了 Industrial Edge 生態系統外，Basler Vision Connector 也能整合到 Siemens 的 SIMATIC TIA 生態系統中，因此客戶能自由選擇最適合其應用的方案。 
此連接性代表機器視覺使用上有了重大改良。「我們很高興跟 Siemens 建立新的合夥關係，」Dr. Ley 說道。「我們在機器視覺方面具有專業知識，Siemens 在自動化和數位化市場具有強大背景，兩者結合下的合作將使我們能夠提供經過預先測試的應用場景和相輔相成的產品組合讓客戶選擇，並開發有助他們大幅縮短上市時間的方案。」
此合夥關係目前仍處於初始階段，我們公司計畫在 Siemens 自動化裝置上提供 Basler pylon SDK，擴大雙方合作範圍，涵蓋更廣泛的電腦視覺應用。屆時客戶就能輕鬆無縫將視覺應用整合到自有的自動化系統中，包括傳統的電腦視覺功能和基於機器學習的評估功能。此合夥關係還包括協調兩家公司之間的客戶支援，以確保客戶可透過單一聯絡窗口取得資訊和建議。
「要做到永續、自主的生產，必須將更多的機器視覺導入自動化系統。此作法有助工廠工人完成艱巨的品質控制任務，減少工業生產中的缺陷和浪費，並舒緩勞動力短缺問題，」Siemens 工廠自動化 CEO Rainer Brehm 作此表示。 
圖片說明：Basler CEO Dr. Dietmar Ley 和 Siemens 工廠自動化 CEO Rainer Brehm 就兩家公司的合夥關係達成共識，跨界結合 Basler 的機器視覺專業與 Siemens 的自動化專業。

Basler AG 是電腦視覺方面經驗豐富的國際專業龍頭大廠。我們提供多種相輔相成的視覺軟硬體產品組合，並研發客製化的產品和解決方案，使客戶得以解決視覺應用問題。Basler 集團成立於 1988 年，總部設於德國阿倫斯堡，另外在歐洲、亞洲及北美各地設有業務和研發部門，目前擁有一千多名員工。公司投入龐大的資源，研發創新、可靠、性價比優異的產品。Basler 在全球布局業務服務團隊，並與知名的夥伴合作，因此能長達卅多年來持續為各行各業的客戶提供解決方案。
若需了解其他相關詳情，請透過電話 +886 3 558 3955、電郵  sales.asia@baslerweb.com 或網站 www.baslerweb.com 與我們聯繫。
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