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PRESSEMITTEILUNG


Basler erwirbt 76 % an indischem Bildverarbeiter Alpha TechSys

Computer Vision Experte Basler und der Bildverarbeitungsspezialist Alpha TechSys geben die Beteiligung von Basler an dem indischen Unternehmen bekannt. Basler baut damit sein Direktgeschäft im Wachstumsmarkt Indien aus.

Ahrensburg, 14. Oktober 2025 – Die Basler AG, ein führender Anbieter von Bildverarbeitungs-Komponenten für Computer Vision Lösungen, hat 76 % an dem indischen Vertriebspartner Alpha TechSys Automation erworben. Alpha TechSys hat bereits seit vielen Jahren erfolgreich mit Basler zusammengearbeitet und wird nun zukünftig mit seinen rund zwanzig Mitarbeitenden als Basler India firmieren. Die restlichen 24 % verbleiben bis auf Weiteres beim jetzigen Eigentümer und Gründer sowie zukünftigen Geschäftsführer mit der Option einer zukünftigen Übernahme durch den Basler Konzern.
Hardy Mehl, CCO/COO bei der Basler AG, und Harshal Pore, Gründer und Geschäftsführer von Alpha TechSys erläutern: „Wir freuen uns sehr, unsere langjährige Partnerschaft mit dieser Beteiligung weiter auszubauen. Indien ist ein überproportional wachsender, zukunftsträchtiger Bildverarbeitungs-Markt, in dem sich Basler nun frühzeitig kundenzentriert und strategiekonform positioniert. Durch die Beteiligung bündeln wir unsere Stärken und schaffen damit beste Voraussetzungen, um neue Marktchancen zu nutzen und langfristig erfolgreich zu wachsen.“

Bildunterschrift: Hardy Mehl (Basler), Harshal Pore (Alpha TechSys ) und Mayuri Pore (Alpha Techsys) freuen sich auf eine erfolgreiche Zukunft

Die Basler AG ist ein international führender und erfahrener Experte für Computer Vision. Das Unternehmen bietet ein breites aufeinander abgestimmtes Produktportfolio an Bildverarbeitungs-Hardware und -Software an. Zudem löst es gemeinsam mit Kunden deren Vision Applikationsfragen und entwickelt kundenspezifische Produkte oder Lösungen. Der 1988 gegründete Basler Konzern beschäftigt rund 850 Mitarbeitende an seinem Hauptsitz in Ahrensburg sowie an weiteren Vertriebs- und Entwicklungsstandorten in Europa, Asien und Nordamerika. Das Unternehmen investiert maßgeblich in die Entwicklung von innovativen, zuverlässigen und langlebigen Produkten mit einem hervorragenden Preis-Leistungs-Verhältnis. Dank der weltweit agierenden Vertriebs- und Serviceorganisation und der Zusammenarbeit mit renommierten Partnern findet Basler seit über 35 Jahren passende Lösungen für Kunden aus den unterschiedlichsten Bereichen.
Weitere Informationen sind erhältlich unter der Telefonnummer +49 4102 463 500, per E-Mail an sales.europe@baslerweb.com oder über die Website www.baslerweb.com.
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