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PRESSEMITTEILUNG

Basler AG beteiligt sich an Roboception GmbH

Computer Vision-Experte Basler und 3D Vision-Spezialist Roboception stärken bestehende Zusammenarbeit über eine Beteiligung von 25,1% und planen Ausbau des 3D-Lösungsgeschäfts für Fabrikautomation, Robotik und Logistik.

Ahrensburg, 12. Juni 2024 – Die Basler AG, ein führender Anbieter von Bildverarbeitungs-Komponenten für Computer Vision Anwendungen, hat im Rahmen einer strategischen Beteiligung und Kapitalerhöhung Anteile in Höhe von 25,1 % an der Roboception GmbH, München, übernommen.  
Roboception ist mit innovativen Hard- und Softwareprodukten ein Vorreiter auf dem Gebiet der intelligenten 3D Sensorik und liefert damit Schlüsselelemente für flexible Automatisierungslösungen.
Zwischen beiden Unternehmen besteht bereits seit dem Jahr 2021 eine Vertriebskooperation sowie intensive Zusammenarbeit in der Entwicklung von 3D Bildverarbeitungslösungen, die es robotischen Systemen ermöglichen, ihre Umgebung zuverlässig zu erfassen und zu analysieren. 
Basler CFO/COO Hardy Mehl erläutert: “Wir sind überzeugt, dass intelligente 3D Vision-Lösungen einen entscheidenden Beitrag zur weiteren Entwicklung von Industrie 4.0 leisten werden. Mit dieser Beteiligung baut Basler die Zusammenarbeit mit Roboception weiter aus und unterstützt gemeinsam mit namhaften Mitgesellschaftern – neben den Firmengründern sind auch die Henrik Schunk Beteiligungen GmbH und die KUKA Deutschland GmbH beteiligt – die kraftvolle Weiterentwicklung von Roboceptions 3D Vision-Technologie für Kunden aus z.B. der Fabrikautomation und Logistik.”
„Wir bei Roboception sind stolz darauf, dank unserer erfolgreichen Zusammenarbeit in den vergangenen Jahren, die Basler AG als strategischen Partner gewonnen zu haben,“ sagt Dr. Michael Suppa, Geschäftsführer und Mitgründer von Roboception. „Basler ist ein gutes Beispiel dafür, wie man aus Deutschland heraus ein erfolgreiches, weltweit agierendes Unternehmen aufbaut. Wir freuen uns darauf, von dieser Erfahrung zu profitieren, gemeinsam zu wachsen und global die Zukunft der Automatisierung mitzugestalten.“ 

Bildunterschrift:
Dr. Michael Suppa (Roboception) und Hardy Mehl (Basler) freuen sich auf die weitere Zusammenarbeit

Die Basler AG ist ein international führender und erfahrener Experte für Computer Vision. Das Unternehmen bietet ein breites aufeinander abgestimmtes Produktportfolio an Bildverarbeitungs-Hardware und -Software an. Zudem löst es gemeinsam mit Kunden deren Vision Applikationsfragen und entwickelt kundenspezifische Produkte oder Lösungen. Der 1988 gegründete Basler Konzern beschäftigt rund 1000 Mitarbeitende an seinem Hauptsitz in Ahrensburg sowie an weiteren Vertriebs- und Entwicklungsstandorten in Europa, Asien und Nordamerika. Das Unternehmen investiert maßgeblich in die Entwicklung von innovativen, zuverlässigen und langlebigen Produkten mit einem hervorragenden Preis-Leistungs-Verhältnis. Dank der weltweit agierenden Vertriebs- und Serviceorganisation und der Zusammenarbeit mit renommierten Partnern findet Basler seit über 30 Jahren passende Lösungen für Kunden aus den unterschiedlichsten Bereichen. 
Weitere Informationen sind erhältlich unter der Telefonnummer +49 4102 463 500, per E-Mail an sales.europe@baslerweb.com  oder über die Website www.baslerweb.com.
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