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즉시 보도


Basler, 최고경영기업상 3회 연속 수상

일류 기업 경영을 통해 수차례 심사위원단들의 확신을 얻은 Basler AG

아렌스부르크, 2022년 5월 13일 – Basler AG는 2022년 다시 한 번 최고경영기업상을 수상하는 영예를 안게 되었습니다. Basler의 최고경영기업상 수상은 올해가 세 번째입니다. 우수 경영 기업에 대한 시상은 Deloitte Private, Credit Suisse, Frankfurter Allgemeine Zeitung 신문 및 독일산업연합의 승인을 받습니다.
비즈니스, 과학 및 미디어 부문 대표들로 구성된 최고 수준의 심사위원단은 전략적 기획, 혁신적 강점, 지속 가능한 경영 문화 및 우수한 기업 지배구조로 회사의 미래를 만들어 나가는 기업에게 상을 수여합니다.
Basler의 최고재무책임자(CFO)이자 최고운영책임자(COO)인 하디 멜(Hardy Mehl)은 뒤셀도르프에서 열린 시상식에서 다음과 같이 수상 소감을 밝혔습니다. "2020년과 2021년에 이어 세 번째로 이 상을 받게 되어 매우 영광입니다. Basler는 Basler 팀 전체와 함께 경제적으로 어려운 시기에도 회사를 지속 가능하고 미래 지향적으로 발전시킬 수 있었던 것을 매우 기쁘게 생각합니다."
Deloitte Private의 최고 관리 기업 프로그램 리더이자 이사인 마커스 시즈(Markus Seiz)는 다음과 같이 덧붙였습니다. "최고경영기업상을 수상한 Basler AG는 탁월한 기업 경영을 또 다시 성공적으로 입증했습니다. 따라서 Basler는 독일 중견기업의 기준일 뿐만 아니라 급변하는 시기 속에 강력하고 배려 깊은 기업을 상징합니다."
이미지 캡션: Basler, 최고경영기업상 3회 연속 수상

Basler는 산업, 의학, 교통 및 기타 다양한 시장을 겨냥한 고품질 카메라 및 카메라 액세서리를 생산하는 선도적인 기업입니다. 
Basler는 임베디드 비전 분야에서의 오랜 경력을 통해 고객을 위한 최적의 임베디드 비전 솔루션을 개발합니다. Basler는 카메라 모듈, 임베디드 비전 키트 및 소프트웨어 솔루션 외에도 컨설팅, 개발 및 제작과 같은 서비스가 포함된 포괄적인 포트폴리오를 제공합니다.
Basler Group 에는 약 800여명의 직원이 근무 중이며 본사는 독일Ahrensburg에 위치하고 그 외에 유럽, 아시아, 북미지역 등에 지점을 두고 있습니다.
더 자세한 내용은 전화 +82 31 714 3114 또는 이메일 sales.korea@baslerweb.com으로 문의하시거나 홈페이지 www.baslerweb.com을 방문해 주십시오.
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