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PRESSEMITTEILUNG



Basler erhält zum dritten Mal in Folge den Best Managed Companies Award

Die Basler AG überzeugt die Jury wiederholt mit erstklassigem Management

Ahrensburg, 13. Mai 2022 – Die Basler AG ist auch im Jahr 2022 Preisträger des Best Managed Companies Award. Das Unternehmen erhält diesen Preis somit bereits zum dritten Mal in Folge. Das Gütesiegel wird von Deloitte Private, Credit Suisse, der Frankfurter Allgemeinen Zeitung und dem Bundesverband der Deutschen Industrie e.V. an hervorragend geführte Unternehmen vergeben.
Die hochkarätig besetzte Jury mit Vertretern aus Wirtschaft, Wissenschaft und Medien zeichnet mit dem Best Managed Companies Award Unternehmen aus, die mit strategischem Weitblick, Innovationskraft, einer nachhaltigen Führungskultur und guter Unternehmensführung die Zukunft ihres Unternehmens gestalten.
Hardy Mehl, Basler Vorstand für Finanzen (CFO) und Operations (COO), nahm den Preis bei dem Festakt in Düsseldorf entgegen: „Es ist eine sehr schöne Anerkennung, dass wir diesen Award nach 2020 und 2021 zum dritten Mal in Folge erhalten. Es freut uns sehr, dass es uns, gemeinsam mit dem gesamten Basler Team, gelungen ist, unser Unternehmen auch in herausfordernden wirtschaftlichen Zeiten nachhaltig und weitsichtig zu entwickeln.“
Markus Seiz, Best Managed Company Programmleiter und Director bei Deloitte Private, erkärt: „Als Preisträger des Best Managed Companies Award hat die Basler AG erneut ihre herausragende Unternehmensführung erfolgreich unter Beweis gestellt. Basler ist damit nicht nur Benchmark für den deutschen Mittelstand, sondern steht zugleich für eine starke wie bedachte Wirtschaft in bewegten Zeiten.“

Bildunterschrift: Der Basler Vorstand: Hardy Mehl, Dr. Dietmar Ley, Alexander Temme, Arndt Bake (v.l.n.r.)

Basler ist ein international führender Anbieter von hochwertigen Bildverarbeitungs-Komponenten für Computer Vision Anwendungen. Neben klassischen Flächen- und Zeilenkameras, Objektiven, Framegrabbern, Lichtmodulen und Software bietet das Unternehmen Embedded Vision Module und Lösungen, 3D-Produkte sowie kundenspezifische Produktanpassungen und Beratungsdienstleistungen an. Baslers Produkte werden in einer Vielzahl von Märkten und Anwendungen eingesetzt, u.a. in der Fabrikautomation, Medizin, Logistik, Retail oder Robotik. Sie zeichnen sich durch hohe Zuverlässigkeit, ein hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis und lange Verfügbarkeiten aus. Der 1988 gegründete Basler Konzern beschäftigt rund 1000 Mitarbeiter an seinem Hauptsitz in Ahrensburg sowie an weiteren Standorten in Europa, Asien und Nordamerika. Dank der weltweiten Vertriebs- und Serviceorganisation und der Zusammenarbeit mit renommierten Partnern lassen sich passende Lösungen für Kunden aus den unterschiedlichsten Bereichen finden. 
Weitere Informationen sind erhältlich unter der Telefonnummer +49 4102 463 500, per E-Mail an sales.europe@baslerweb.com oder über die Website www.baslerweb.com.

Pressekontakt:
Eva Tischendorf - Group Leader Communications
Tel. +49 4102 463 258
eva.tischendorf@baslerweb.com

Basler AG
An der Strusbek 60-62
22926 Ahrensburg
www.baslerweb.com
Dokumentnummer: AD00007903



image1.jpeg
RAS|I ER/




