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PRESSEMITTEILUNG


Basler meldet starkes Jahresergebnis 2022 

Das Unternehmen freut sich über hohes Umsatzwachstum und gutes Ergebnis in 2022, gibt aber verhaltenen Ausblick für 2023

Ahrensburg, den 30.03.2023 – Die Basler AG hat heute ihren Jahresabschluss 2022 veröffentlich. In einem sehr dynamischen Marktumfeld konnte der Basler Konzern mit einem Umsatzwachstum von 27 % auf 272,2 Mio. Euro (VJ: 214,7 Mio. Euro), trotz erheblicher Engpässe bei Halbleiterkomponenten insbesondere im ersten Halbjahr, einen neuen Rekordumsatz erzielen. Die Marktnachfrage kühlte sich jedoch im Verlauf des Geschäftsjahres vor allem in Asien und Amerika ab. Folglich reduzierten sich die Auftragseingänge gegenüber dem extrem starken Vorjahr um 23 % auf 248,4 Mio. Euro (VJ: 322,5 Mio. Euro). Das Vorsteuerergebnis stieg nur leicht auf 28,3 Mio. Euro (VJ: 28,0 Mio. Euro) aufgrund des starken zukunftsorientierten Organisationsaufbaus und dem temporären Anstieg der Materialkosten durch notwendiges Broker-Sourcing in der Chipkrise. Die Rendite vor Steuern betrug 10,4 % (VJ: 13,0 %). 
Mit diesen Resultaten erfüllt Basler die Prognose, welche für das Geschäftsjahr 2022 einen Umsatz zwischen 262 und 270 Mio. Euro bei einer EBT-Rendite zwischen 10 und 12 % vorsah. 

Regional schwächere Marktlage und verhaltener Ausblick
Schwache Auftragseingänge in Asien und den USA in den ersten drei Monaten des Jahres lassen das Management zurückhaltend auf den Jahresverlauf blicken. Mit solchen Marktzyklen ist das Unternehmen aus der Vergangenheit vertraut und geht vor diesem Hintergrund und den aktuell schwachen Wirtschaftsprognosen für 2023 von einem Übergangsjahr mit andauernden geopolitischen Unsicherheiten aus. Auf Basis der aktuellen Informationen plant Basler im Geschäftsjahr 2023 einen Umsatz zwischen 235 Mio. Euro und 265 Mio. Euro zu erreichen. 
Der vollständige Geschäftsbericht kann auf der Basler Website eingesehen werden (www.baslerweb.com).

Bildunterschrift:


Die Basler AG ist ein international führender und erfahrener Experte für Computer Vision. Das Unternehmen bietet ein breites aufeinander abgestimmtes Produktportfolio an Bildverarbeitungs-Hardware und -Software an. Zudem löst es gemeinsam mit Kunden deren Vision Applikationsfragen und entwickelt kundenspezifische Produkte oder Lösungen. Der 1988 gegründete Basler Konzern beschäftigt über 1000 Mitarbeitende an seinem Hauptsitz in Ahrensburg sowie an weiteren Vertriebs- und Entwicklungsstandorten in Europa, Asien und Nordamerika. Das Unternehmen investiert maßgeblich in die Entwicklung von innovativen, zuverlässigen und langlebigen Produkten mit einem hervorragenden Preis-Leistungs-Verhältnis. Dank der weltweit agierenden Vertriebs- und Serviceorganisation und der Zusammenarbeit mit renommierten Partnern findet Basler seit über 30 Jahren passende Lösungen für Kunden aus den unterschiedlichsten Bereichen.  
Weitere Informationen sind erhältlich unter der Telefonnummer +49 4102 463 500, per E-Mail an sales.europe@baslerweb.com  oder über die Website www.baslerweb.com. 
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