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PRESSEMITTEILUNG

Basler tritt 5G Alliance for Connected Industries and Automation bei

Als erster Kamerahersteller im Mitgliederkreis unterstützt das Unternehmen die Plattform dabei, die Bereiche Information Technology (IT) und Operational Technology (OT) zusammenzubringen und 5G im industriellen Bereich zu etablieren.

Ahrensburg, 28.01.2022 – Die Basler AG, ein führender Anbieter von Computer Vision Produkten, ist der 5G Alliance for Connected Industries and Automation (5G-ACIA) beigetreten. Das Unternehmen ist das erste aus dem Bereich Bildverarbeitung, das die Initiative unterstützt. 
Die Allianz hat es sich zum Ziel gesetzt, verschiedene Branchen aus den Bereichen Information Technology (IT) und Operational Technology (OT) zusammenzubringen und u.a. Standards für 5G im industriellen Bereich zu erarbeiten. Damit soll die technologische Weiterentwicklung gefördert und die Zusammenarbeit von verschiedenen IT-/OT-Anbietern über Branchen und Ländergrenzen hinweg vereinfacht werden. 
René von Fintel, Director Products Business bei Basler, erläutert: “Wir freuen uns bei der 5G-ACIA Industrieallianz dabei zu sein. Wir sind davon überzeugt, dass 5G ein wichtiger Baustein in der Weiterentwicklung von Industrie 4.0-Kommunikation und IoT- bzw. IIoT-Konnektivität sein wird. 5G wird sich in der Industrie zu einer wichtigen drahtlosen Kommunikationstechnologie und einem Standard entwickeln und damit Türen für neue Anwendungsfälle wie Vision für mobile Roboter oder für präventive Wartung öffnen. Als Bildverarbeitungs-Spezialist möchten wir dazu beitragen, dass der stetig wachsende Bereich Computer Vision entsprechend berücksichtigt wird.”
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Basler ist ein international führender Anbieter von hochwertigen Bildverarbeitungs-Komponenten für Computer Vision Anwendungen. Neben klassischen Flächen- und Zeilenkameras, Objektiven, Framegrabbern, Lichtmodulen und Software bietet das Unternehmen Embedded Vision Module und Lösungen, 3D-Produkte sowie kundenspezifische Produktanpassungen und Beratungsdienstleistungen an. Baslers Produkte werden in einer Vielzahl von Märkten und Anwendungen eingesetzt, u.a. in der Fabrikautomation, Medizin, Logistik, Retail oder Robotik. Sie zeichnen sich durch hohe Zuverlässigkeit, ein hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis und lange Verfügbarkeiten aus. Der 1988 gegründete Basler Konzern beschäftigt rund 1000 Mitarbeiter an seinem Hauptsitz in Ahrensburg sowie an weiteren Standorten in Europa, Asien und Nordamerika. Dank der weltweiten Vertriebs- und Serviceorganisation und der Zusammenarbeit mit renommierten Partnern lassen sich passende Lösungen für Kunden aus den unterschiedlichsten Bereichen finden. 
Weitere Informationen sind erhältlich unter der Telefonnummer +49 4102 463 500, per E-Mail an sales.europe@baslerweb.com oder über die Website www.baslerweb.com.
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